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Material: 
 
Rocailles in einer Hauptfarbe (hier türkis) und Rocailles in einer Kontrastfarbe (hier gelb 
AB), eine oder zwei Nadeln, Faden, Verschluss – und Geduld ☺ 
 
Copyright: Alexis http://alexis.ohost.de Diese Anleitung ist für eigene Schmuckstücke. Diese 
können für "Nadelgeld" verkauft oder als Geschenk weitergegeben werden - 
Massenproduktion ist nicht erlaubt. Bitte geben Sie meinen Namen und meine 
Homepageadresse an. Benutzen Sie diese Anleitungen nicht für Unterricht, ohne mich vorher 
zu fragen. Kopieren sie diese Anleitung nicht (auch keine Teile daraus), verkaufen Sie sie 
nicht und laden Sie sie nicht auf eine andere Homepage. 
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Zuerst macht man eine Chevron-Kette (türkiser Fadenverlauf) in der gewünschten Länge. 
Danach hat man die Wahl, erst dem roten und dann dem blauen Fadenverlauf (oder 
umgekehrt) zu folgen, oder man arbeitet mit 2 Fäden und 2 Nadeln und arbeitet die roten und 
blauen Netzteile abwechselnd. 
Zuerst den blauen Fadenverlauf zu arbeiten hat den Nachteil, dass man viel zählen muss. 
Wenn man erst den roten macht, kann man sich an den Kreuzchen und den Kontrastperlen 
orientieren. Abwechselnd rot und blau zu arbeiten hat den Vorteil, dass es leichter fällt die 
Fadenspannung zu kontrollieren – dafür muss man mit zwei Fäden kämpfen, die sich gern 
verheddern. 
Geduld braucht man beim roten Fadenverlauf um die kleinen Kreuzchen jedes Mal wieder an 
die vorherigen Perlen heranzuschieben. 


